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PAGE 1

BASE: All

In which of the following do you live?
East Anglia

East Midlands

Greater London

North

North West

Scotland

South East

South West

Wales

West Midlands
Yorkshire & Humberside

PAGE 2

BASE: All

Now, we'd like to ask you a few questions about the issues and problems facing Britain today. As
far as you're concerned, what is the SINGLE MOST important issue facing the country at the
present time? <br><br>If you don’t know, or are not sure, please indicate this in the box below.
[TextArea]

PAGE 3

BASE: All

Which party is best able to handle this issue?
There are no important issues routepage=5
None/No Party routepage=>5
Labour routepage=5
Conservatives routepage=5
Liberal Democrat routepage=5
Scottish National Party (SNP) routepage=5
Plaid Cymru routepage=5
Green Party routepage=>5
United Kingdom Independence Party (UKIP) routepage=5
British National Party (BNP) routepage=5
Other

Don't know routepage=>5
PAGE 4

BASE: All those who said ‘other’

You said you thought an ‘other’ party is best able to handle this issue.<br><br>Please say below
which party this is:

[TextLine]

[Page Block: Random]

PAGE 5

BASE: All

How well do you think the present government has handled <u>crime in Britain</u>?
Very well

Fairly well

Neither well nor badly

Fairly badly

Very badly

Don't know



PAGE 6

BASE: All

How well do you think the present government has handled <u>the economy in general</u>?
Very well

Fairly well

Neither well nor badly

Fairly badly

Very badly

Don’t know

PAGE 7

BASE: All

How well do you think the present government has handled the <u>National Health Service</u>?
Very well

Fairly well

Neither well nor badly

Fairly badly

Very badly

Don’t know

PAGE 8

BASE: All

How well do you think the present government has handled <u>the risk of terrorism in
Britain</u>?

Very well

Fairly well

Neither well nor badly

Fairly badly

Very badly

Don’t know

PAGE 9

BASE: All

How well do you think the present government has handled <u>the issue of immigration</u>?
Very well

Fairly well

Neither well nor badly

Fairly badly

Very badly

Don't know

[End Block]
[Page Block: Random]

PAGE 10

BASE: All

How well do you think a <i>Conservative</i> government would handle <u>crime in Britain</u>?
Very well

Fairly well

Neither well nor badly

Fairly badly

Very badly

Don't know

PAGE 11

BASE: All

How well do you think a <i>Conservative</i> government would handle <u>the economy in
general</u>?



Very well

Fairly well

Neither well nor badly
Fairly badly

Very badly

Don’t know

PAGE 12

BASE: All

How well do you think a <i>Conservative</i> government would handle the <u>National Health
Service</u>?

Very well

Fairly well

Neither well nor badly

Fairly badly

Very badly

Don’t know

PAGE 13

BASE: All

How well do you think a <i>Conservative</i> government would handle <u>the risk of terrorism in
Britain</u>?

Very well

Fairly well

Neither well nor badly

Fairly badly

Very badly

Don't know

PAGE 14
How well do you think a <i>Conservative</i> government would handle <u>the issue of
immigration</u>?

Very well

Fairly well

Neither well nor badly

Fairly badly

Very badly

Don’t know

[End Block]

PAGE 15

BASE: All

Generally speaking, do you think of yourself as Labour, Conservative, Liberal Democrat or what?
Labour routepage=19
Conservative routepage=19
Liberal Democrat routepage=19
Scottish National Party (SNP) routepage=19
Plaid Cymru routepage=19
Green Party routepage=19
United Kingdom Independence Party (UKIP) routepage=19
British National Party (BNP) routepage=19
Other

No - none routepage=17
Don't know routepage=17
PAGE 16

BASE: All those who said ‘other’ at P15
You said you generally think of yourself as an ‘other’ party. Please say here what this is:<br><br>
[TextLine]



PAGE 17

BASE: All those who failed to name a party (no and don’t know)
If p15gl.HasValue (9,10,11) Then

RoutePage=17

Else

RoutePage=19

End If

Do you generally think of yourself as a little closer to one of the parties than the others? If yes,
please indicate which party.

Labour routepage=19
Conservative routepage=19
Liberal Democrat routepage=19
Scottish National Party (SNP) routepage=19
Plaid Cymru routepage=19
Green Party routepage=19
United Kingdom Independence Party (UKIP) routepage=19
British National Party (BNP) routepage=19
Other

No - None routepage=20
Don't know routepage=20
PAGE 18

BASE: All those who answered ‘other’

You said you generally think of yourself as a little closer to an ‘other’ party. Please say here which
party this is.<br><br>

[TextLine]

PAGE 19

BASE: All those who named a party or said ‘other’ on page 15/page 17

‘SYNTAX: VAR1=[GETOPTION P15Q1];

‘If [P15Q1=9] THEN VAR1="supporter of this party";

‘If [P15Q1=10] OR [P15Q1=11] THEN VAR1=[GETOPTION P17Q1];

‘If ([P15Q1=10] OR [P15Q1=11]) AND [P17Q1=9] THEN VAR1="supporter of this party";

If p15g1.HasValue(1,2,3,4,5,6,7,8) then
p64ql.ValueText = p15gl.Answers(pl5ql.Value).Text
End if

If p15g1.HasValue(9) then
p64ql.ValueText = “a supporter of this party”
End if

If p15g1.HasValue(10,11) AND p17qgl.HasValue(1,2,3,4,5,6,7,8) then
p64ql.ValueText = pl7gl.Answers(pl7gl.Value).Text
End if

If p15g1.HasValue(10,11) and p17ql.HasValue(9) then
p64ql.ValueText = “a supporter of this party”
End if

Would you call yourself very strongly, fairly strongly, or not very strongly [=p64qg1]?
Very strongly

Fairly strongly

Not very strongly

Don't know

[Page Block: Random]



PAGE 20

BASE: All

[Adhoc]

Please say how far you agree or disagree with the following statement:
[End Adhoc]

‘I would be seriously neglecting my duty as a citizen if | didn’t vote.’
Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Don’'t know

PAGE 21

BASE: All

[Adhoc]

Please say how far you agree or disagree with the following statement:
[End Adhoc]

‘Being active in politics is a good way to get benefits for me and my family.
Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Don't know

PAGE 22

BASE: All

[Adhoc]

Please say how far you agree or disagree with the following statement:
[End Adhoc]

‘It takes too much time and effort to be active in politics and public affairs.
Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Don't know

PAGE 23

BASE: All

[Adhoc]

Please say how far you agree or disagree with the following statement:
[End Adhoc]

‘People are so busy that they do not have time to vote.’
Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Don't know

PAGE 24

BASE: All

[Adhoc]

Please say how far you agree or disagree with the following statement:
[End Adhoc]

‘Itis every citizen’s duty to vote in an election.’

Strongly agree

Agree



Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

Don't know

[End Block]
[Page Block: Random]

PAGE 25

BASE: All

On a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly dislike and 10 means strongly like, how
do you feel about the <u>Labour Party</u>?

0 - Strongly dislike

O©CoOoO~NOOOUTr~,WNE

10 - Strongly like
Don't know

PAGE 26

BASE: All

On a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly dislike and 10 means strongly like, how
do you feel about the <u>Conservative Party</u>?

0 - Strongly dislike

O©CoOoO~NOOOUTr,WNE

10 - Strongly like
Don't know

PAGE 27

BASE: All

On a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly dislike and 10 means strongly like, how
do you feel about the <u>Liberal Democrats</u>?

0 - Strongly dislike

O©CoOoO~NOOOUhr~,WNE

10 - Strongly like
Don't know



[End Block]

PAGE 28

BASE: All who live in Scotland

If plgl.Value=6 Then

RoutePage=28

Else

RoutePage=29

End If

On a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly dislike and 10 means strongly like, how
do you feel about the <u>Scottish National Party</u>?

0 - Strongly dislike

O©CoOoO~NOOOUTr~,WNE

10 - Strongly like
Don’'t know

PAGE 29

BASE: All who live in Wales

If plgl.Value=9 Then

RoutePage=29

Else

RoutePage=30

End If

On a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly dislike and 10 means strongly like, how
do you feel about <u>Plaid Cymru</u>?

0 - Strongly dislike

OCO~NOOUTA,WNE

10 - Strongly like
Don’t know

[Page Block: Random]

PAGE 30

BASE: All

[Adhoc]

Thinking about economic conditions.
[End Adhoc]

How does the <i>financial situation of your household</i> now compare with what it was <i>12
months ago</i>? Has it:

Got a lot worse

Got a little worse

Stayed the same

Got a little better

Got a lot better



Don't know

PAGE 31

BASE: All

[Adhoc]

Thinking about economic conditions.
[End Adhoc]

How do you think the <i>general economic situation in this country</i> has changed over the
<i>last 12 months</i>? Has it:

Got a lot worse

Got a little worse

Stayed the same

Got a little better

Got a lot better

Don't know

PAGE 32

BASE: All

[Adhoc]

Thinking about economic conditions.
[End Adhoc]

How do you think the <i>financial situation of your household</i> will change over the <i>next 12
months</i>? Will it:

Get a lot worse

Get a little worse

Stay the same

Get a little better

Get a lot better

Don't know

PAGE 33

BASE: All

[Adhoc]

Thinking about economic conditions.
[End Adhoc]

How do you think the <i>general economic situation in this country</i> will develop over the
<i>next 12 months</i>? Will it:

Get a lot worse

Get a little worse

Stay the same

Get a little better

Get a lot better

Don't know

[End Block]

PAGE 34

BASE: All

[Adhoc]

Now, another issue.
[End Adhoc]

Using the 0 to 10 scale below, where the end marked 0 means that government should <i>cut
taxes a lot and spend much less on health and social services</i>, and the end marked 10 means
that government should <i>raise taxes a lot and spend much more on health and social
services</i>, where would you place yourself on this scale?

0 - Government should cut taxes a lot and spend much less on health and social services

1

2

3



O©oo~NOOOh~

10 - Government should increase taxes a lot and spend much more on health and social services
Don’t know

[Page Block: Random]

PAGE 35

BASE: All

Where would you place the Labour Party on this scale?

0 - Government should cut taxes a lot and spend much less on health and social services

OCoO~NOOOUPA~,WNE

10 - Government should increase taxes a lot and spend much more on health and social services
Don’t know

PAGE 36

BASE: All

Where would you place the Conservative Party on this scale?

0 - Government should cut taxes a lot and spend much less on health and social services

O©CoOoO~NOOOUTr~,WNE

10 - Government should increase taxes a lot and spend much more on health and social services
Don’t know

PAGE 37

BASE: All

Where would you place the Liberal Democrats on this scale?

0 - Government should cut taxes a lot and spend much less on health and social services

©CooO~NOOOUOPMWNE

10 - Government should increase taxes a lot and spend much more on health and social services
Don’t know

[End Block]
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PAGE 38

BASE: All

Please think of a scale that runs from 0 to 10, where 0 means very unlikely and 10 means very
likely, how likely is it that you will vote in the next general election?

0 - Very unlikely

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 - Very likely

Don’t know

PAGE 39

BASE: All

If there were a General Election tomorrow, which party would you vote for?
Conservative routepage=43
Labour routepage=43
Liberal Democrat routepage=43
None - won't vote / never vote routepage=43
Other party

Don't know routepage=41
PAGE 40

BASE: All those who answered ‘other party’ at p39
You say you would vote for another party. Which, if any, of the following would you vote for?

Scottish National Party (SNP) routepage=43
Plaid Cymru routepage=43
Green Party routepage=43
UK Independence Party (UKIP) routepage=43
British National Party (BNP) routepage=43
Other party

Don't know routepage=41

If you answered ‘Other party’ above please write in here which party, otherwise leave
blank:[Optional]
[TextLine]

PAGE 41

BASE: All those who answered ‘don’t know’ on page 39 or page 40
If p40gl.Value=6 then routepage=43

Which party would you be most inclined to vote for?

Conservative routepage=43
Labour routepage=43
Liberal Democrat routepage=43
None - won't vote / never vote routepage=43
Other party

Don't know routepage=43
PAGE 42

BASE: All those who answered ‘other party’

You say you would be most inclined to vote for one of the other parties. Which, if any, of the
following would you be most inclined to vote for?

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru
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Green Party

UK Independence Party (UKIP)
British National Party (BNP)
Other party

Don’t know

If you answered ‘Other party’ above please write in here which party, otherwise leave blank:
[Optional]
[TextLine]

PAGE 43

BASE: All

On ascale from 0to 10, where 0 means pay no attention and 10 means pay a great deal of
attention, how much attention do <i>you</i> generally pay to politics?

0 - Pay no attention

O©CoOoO~NOOOUr~,WNERE

10 - Pay a great deal of attention
Don't know

PAGE 44

BASE: All

On a scale from 0 to 10, where 0 means no influence and 10 means a great deal of influence, how
much influence do <i>you</i> have on politics and public affairs?

0 - No influence

O©CoOoO~NOOOUr~,WNE

10 - Great deal of influence
Don't know

PAGE 45

BASE: All

On the whole, are you very satisfied, fairly satisfied, a little dissatisfied, or very dissatisfied with
the way that democracy works in this country?

Very satisfied

Fairly satisfied

A little dissatisfied

Very dissatisfied

Don’t know

[Adhoc]
Next, some questions about the party leaders.
[End Adhoc]

[Page Block: Random]
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PAGE 46
BASE: All
Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly dislike and 10 means strongly like,
how do you feel about <u>Gordon Brown</u>?
0 - Strongly dislike

OCoO~NOOOUTPA,WNE

10 - Strongly like
Don't know

PAGE 47

BASE: All

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly dislike and 10 means strongly like,
how do you feel about <u>David Cameron</u>?

0 - Strongly dislike

OCoO~NOOUTA~,WNE

10 - Strongly like
Don't know

PAGE 48

BASE: All

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly dislike and 10 means strongly like,
how do you feel about <u>Nick Clegg</u>?

0 - Strongly dislike

OCO~NOOUPA,WNE

10 - Strongly like
Don't know

[End Block]

PAGE 49

BASE: All those who live in Scotland
If plgql.Value=6 Then

RoutePage=49

Else

RoutePage=50

End If
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Now, using a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly dislike and 10 means
strongly like, how do you feel about <u>Alex Salmond</u>?
0 - Strongly dislike

©CooO~NOOOUOPMWNE

10 - Strongly like
Don't know

PAGE 50

BASE: All those who live in Wales

If p1g1.Value=9 Then

RoutePage=50

Else

RoutePage=51

End If

Now, using a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly dislike and 10 means strongly
like, how do you feel about <u>leuan Wyn Jones</u>?

0 - Strongly dislike

OCoO~NOOUTA~,WNE

10 - Strongly like
Don't know

PAGE 51

BASE: All
p51g2.valuetext=Fn.GenerateStringArrayOfRandomNumbers(1,9)
dim arrl() as integer = Fn.ConvertStringTolntArray(p5192.ValueText)
p51q3.value= arr1(0)

Who would make the best Prime Minister?
Gordon Brown

David Cameron

Nick Clegg

Don’'t know

NOTE: ORDER OF PRESENTATION OF PAGE 52, PAGE 53 AND PAGE 54 IS TO BE RANDOMIZED
[Page Block: Random]

PAGE 52

Using a scale from 0 to 10 where 0 means 'no trust' and 10 means 'a great deal of trust’, how
much do you trust political parties.

0 - No trust

1

2

3
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O©oo~NOOOh~

10 - Great deal of trust
Don't know

PAGE 53

Using a scale from 0 to 10 where 0 means 'no trust' and 10 means 'a great deal of trust’, how
much do you trust politicians.

0 - No trust

OCoO~NOOUTA~,WNE

10 - Great deal of trust
Don't know

PAGE 54

Using a scale from 0 to 10 where 0 means 'no trust' and 10 means 'a great deal of trust’', how
much do you trust the parliament at Westminster?

0 - No trust

O©CoOoO~NOOOUr~,WNE

10 - Great deal of trust
Don't know

[End Block]

PAGE 55

BASE: ALL

[Adhoc]

Now, another issue...
[End Adhoc]

Some people think that <i>reducing crime</i>is more important than <i>protecting the rights of
people accused of committing crimes</>. Other people think that protecting the rights of accused
people is more important than reducing crime. On the 0-10 scale below, where would you place
yourself?

0 - Reducing crime is more important

O~ WNER
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7
8
9
10 - Protecting rights of accused more important
Don't know

NOTE: ORDER OF PRESENTATION OF PAGE 56, PAGE 57 AND PAGE 58 IS TO BE RANDOMIZED
[Page Block: Random]
PAGE 56

Where would you place the Labour Party on this scale?
0 - Reducing crime is more important

OCO~NOOUTA,WNE

10 - Protecting rights of accused more important
Don't know

PAGE 57
Where would you place the Conservative Party on this scale?
0 - Reducing crime is more important

OCoO~NOOOUTA,WNE

10 - Protecting rights of accused more important
Dont' know

PAGE 58
Where would you place the Liberal Democrats on this scale?
0 - Reducing crime is more important

O©CoOoO~NOOOUr~,WNE

10 - Protecting rights of accused more important
Don't know

[End Block]
PAGE 59

Have you <i>personally</i> been affected by the financial crisis that is affecting world markets?
A great deal



Somewhat
Not much
Not at all
Don't know

PAGE 60

How do you think the present government has handled the financial crisis?
Very well

Fairly well

Neither well nor badly

Fairly badly

Very badly

Don't know

PAGE 61

How do you think a Conservative government would have handled the current financial crisis?
Very well

Fairly well

Neither well nor badly

Fairly badly

Very badly

Don't know

PAGE 62

Who do you think is responsible for the current financial crisis? Please check all that you think
are responsible: [MULTICODE]

[ANSWER BLOCK: ROTATE]

Gordon Brown

George W. Bush

The British government

The European Union

Barack Obama

The American government

British banks

American banks

People who took out big mortgages

Oil Companies

International financiers

[END BLOCK]

Other people or organizations. [Please specify]

It's nobody's fault - it just happened [CLEAROTHERS]
Don't Know[CLEAROTHERS]

Please specify: [OPTIONAL]

if p62g1.HasValue(12) AND p62g2.ValueText = " then
p62ql.addError("Please provide an answer for 'Other people or organisations™)
p62gl.Value = 12

end if

if (NOT p62gl.HasValue(12)) AND p62g2.ValueText <> "" then
p62g2.Values.Clear()

end if

[TEXTLINE]

[ADHOC]

IMNOTE: PLEASE CHECK THIS COMMAND CAREFULLY FOR PAGE REFERENCES!!!
<script type="text/javascript"> $('#divQA_p6292').hide();
document.getElementByld("form1").onclick=function () {if
(document.getElementByld("ctl03_p62qglal2").checked) {$('#divQA_p67qg2').fadeln()} else
{$(#divQA_p62q2').hide()};}; </script>

[END ADHOC]
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[JAVASCRIPT]

$('#divQA_p190g2').hide(); document.getElementByld("form1").onclick=function () {if
(document.getElementByld("ctl03_p62glal2").checked) {$('#divQA_p61qg2').fadeln()} else
{$(#divQA_p6292").hide()};};

[END JAVASCRIPT]

PAGE 63

Using a scale from 0 to 10 where 0 means 'very unlikely' and 10 means 'very likely', how likely is it
that the financial crisis will be solved over the next year?

0 - Very unlikely

OCO~NOOUTA,WNE

10 - Very likely
Don't know

PAGE 64

Recently, there have been reports that Members of Parliament have claimed expense money to
which they are not entitled. Have your heard or read anything about this?

Yes Routepage =65

No Routepage =71

Don't know Routepage =71

PAGE 65

BASE: ALL SELECTING CODE 1 AT P64 (If "Yes" TO PAGE 66)

[ADHOC]

Next you will see some statements people are making about how Members of Parliament have
claimed expenses. Please indicate if you agree or disagree with each statement:

[END ADHOC]

NOTE: ORDER OF PRESENTATION OF PAGE 66, PAGE 67, PAGE 68, PAGE 69 AND PAGE 70 IS
TO BE RANDOMIZED

[PAGE BLOCK: RANDOM]

PAGE 66

The reports on MPs expense claims prove that most MPs are corrupt.
Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Don't know

PAGE 67

The way some MPs have claimed expenses makes me very angry.
Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Don't know
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PAGE 68

Despite all the press coverage, what MPs claim for expenses really isn't all that important.
Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Don't know

PAGE 69

MPs who have abused their expense claims should be required to resign immediately.
Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Don't know

PAGE 70

Most MPs did nothing wrong -- they were just claiming expenses that the rules allow.
Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Don't know

[END BLOCK]

PAGE 71

BASE: All (ASK EVERYONE)

Did you vote in the June 4th 2009 elections for the European Parliament?
Yes, | voted Routepage =72

No, | did not vote Routepage =73

Don't know Routepage =73

PAGE 72

BASE: ALL said YES AT P71 (If "Yes" to PAGE 71)
Which party did you vote for?
Conservative

Labour

Liberal Democrat

United Kingdom Independence Party (UKIP)
Green Party

British National Party (BNP)

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

Other party [Please specify which party]
Don't know

Other Party [Please specify]: [OPTIONAL]
[TEXTLINE]

PAGE 73

BASE: ALL Adults who lives in England

(ASK IN ENGLAND ONLY, ELSE PAGE 75)

If p1gl.HasValue(6,9) then Routepage=75

Did you vote in the June 4th 2009 local elections?
Yes, | voted Routepage=74



No, | decided not to vote Routepage =PAGE 75
| did not vote because there were no local elections in my area Routepage =PAGE 75
Don't know Routepage =PAGE 75

PAGE 74

BASE: ALL said YES AT P73

Which party did you vote for?
Conservative

Labour

Liberal Democrat

United Kingdom Independence Party (UKIP)
Green Party

British National Party (BNP)

Other party [Please specify which party]
Don't know

Other Party [Please specify]: [OPTIONAL]
[TEXTLINE]

PAGE 75

BASE: All

Finally, a few questions about yourself and your background.

How often do you read a daily morning newspaper -- either the paper version or on the internet?
Every day

Sometimes

Not at all Routepage =78

PAGE 76

BASE: Those who read daily morning newspaper

Do you read a paper version of a daily morning newspaper or do you read an internet version?
Read paper version only

Read internet version only

Usually read paper version and occasionally read internet version

Usually read internet version and occasionally read paper version

Read paper and internet versions equally often

PAGE 77

BASE: Those who read daily morning newspaper
Which daily morning newspaper do you read most often?
Aberdeen Press and Journal

Daily Mail/Scottish Daily Mail

Daily Star/Daily Star of Scotland

Daily Telegraph

Express

Financial Times

Guardian

Independent

Mirror/Scottish Mirror/Daily Record

The Glasgow Herald

The Scotsman

The Sun

Times

Today

None most often

Don't know

PAGE 78

What is your year of birth? [SELECT]
1900 or earlier routepage=80

1901 routepage=80



1902
1903
1904
1905
1906
1907
1908
1909
1910
1911
1912
1913
1914
1915
1916
1917
1918
1919
1920
1921
1922
1923
1924
1925
1926
1927
1928
1929
1930
1931
1932
1933
1934
1935
1936
1937
1938
1939
1940
1941
1942
1943
1944
1945
1946
1947
1948
1949
1950
1951
1952
1953
1954
1955
1956
1957
1958
1959
1960
1961

routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80
routepage=80

20



1962 routepage=80
1963 routepage=80
1964 routepage=80
1965 routepage=80
1966 routepage=80
1967 routepage=80
1968 routepage=80
1969 routepage=80
1970 routepage=80
1971 routepage=80
1972 routepage=80
1973 routepage=80
1974  routepage=80
1975 routepage=80
1976 routepage=80
1977 routepage=80
1978 routepage=80
1979 routepage=80
1980 routepage=80
1981 routepage=80
1982 routepage=80
1983 routepage=80
1984 routepage=80
1985 routepage=80
1986 routepage=80
1987 routepage=80
1988 routepage=80
1989 routepage=80
1990 routepage=80
1991 routepage=80
Prefer not to say

PAGE 79
BASE: All who abstained

In that case, could you say which age band you would fall into?

16to 17
18to0 24
2510 39
40 to 54
55 or over

PAGE 80

BASE: All

Finally, what is your gender?
Male routepage = endsurvey
Female routepage = endsurvey

PAGE 81
VAR1 [Hidden]
[TEXTLINE]

END
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